

一季度我市保费收入6.69亿元

部分险企业绩突出

□记者 徐浪 通讯员 王天明

本报讯 昨日,记者从市保险行业协会获悉,一季度全市保险业实现保费收入6.69亿元,同比增长11.50%,其中寿险完成保费收入5.59亿元,产险保费也较去年同期大幅增长,完成保费收入1.1亿元,寿险、产险同比分别增长8.76%、27.96%。

在保险理赔方面,一季度产寿险综合赔付

率较去年同期稍高,但较元月份相比大幅降低。产寿险累计赔款9790.3万元,同比增长55.76%,其中产险赔款5355.08万元,寿险赔4435.22万元,同比分别增长41.94%、76.49%。

保险行业协会相关负责人分析,一季度寿险保费收入的增加,在一定程度上得益于大部分寿险公司与去年同期相比保费收入的增长,

如太平人寿、生命人寿、百年人寿增幅尤为突出,分别达到244.61%、123.07%和75.05%;而寿险银保业务保费收入较去年同期增长38.79%,占总保费收入的44.04%,也在较大程度上推高了一季度保费收入。在车险方面,一季度车险、“三农”保费分别增长29.82%和409.29%,是推动车险大幅增长的主要原因。

保险行业相关负责人表示,一季度在“稳中求进,协调发展”总基调下,各保险公司提高承保和理赔服务质量,拓宽险种渠道,强化营销激励机制,全行业运行态势稳步发展。从目前各险种发展态势来看,预计企财险、意外险和健康险以及大病医疗保险的出台将是今后一大增长亮点。

普通医疗险能“保”禽流感

注意免责条款

□记者 徐浪

入春以来,H7N9禽流感疫情引发关注。就在预防禽流感成为焦点话题的同时,如何最大程度地减少疾病可能带来的损失成为保险业关注的焦点。现有的医疗类险种能否对感染禽流感进行赔付?禽流感专门险会不会被广泛推出?对此,记者采访了多家保险公司。



推出专项保险可能性不大

记者从保险公司了解到,随着全国患H7N9禽流感的增加,个别客户打电话向保险公司咨询,万一遭遇不幸,重大疾病险和意

今,H7N9禽流感确诊病例持续增加,保险公司会不会大规模地推出H7N9禽流感专项保险呢?

“禽流感病例出现的时间较短,加上这种疾病出现时间不久,虽然已经有一些保险公司推出了禽流感专项保险,但是在行业内并没有大规模上市,相信大部分保险公司暂时都没有推出禽流感专项险的计划。”生命人寿相关负责人表示。

采访中记者了解到,目前向各家保险公司咨询关于禽流感保险业务的客户并不多,保险业务受到禽流感的影响不大。外地有一两家保险公司目前针对人感染禽流感推出了专属个险产品,保费不高,在保障方面更多的是噱头。

普通保险可为禽流感买单

面对禽流感,究竟有没有专门的保险产品,或者是哪些类型的产品可以保障自己的利益?

记者从保险公司了解到,除少数保险公司推出的禽流感专属保险,目前多数寿险公司推

出的终身寿险、住院费用补偿医疗类保险都可以为罹患H7N9禽流感产生的费用理赔。

“含有医疗责任的保险产品也可以进行理赔。”新华人寿公司保险顾问介绍说:“目前禽流感作为普通疾病包括在医疗保险之中,如果被保险人被确诊感染禽流感,我们将积极负责赔付相关住院医疗所产生的费用。”

“目前,我公司虽没有针对禽流感的专门险种,但普通的终身寿险、住院医疗险(附加险)实际上都能保禽流感。”生命人寿相关负责人表示,在公司住院费用补偿医疗类险种的免责条款中,并没有对禽流感等流感疫情免责,也就是说,如果投保人投保这类住院险,一旦感染禽流感,在治疗过程中产生的费用可从保险公司获得赔偿。此外,寿险产品并未将禽流感列入免责范围,因此,被保险人因感染禽流感而导致死亡的情况也可获赔。不过也有保险人士表示,各家保险公司的保险免责条款不相同,在购买产品前,投保人应仔细阅读条款,防止细节被忽视。此外,多数保险公司的住院费用补偿医疗类保险仅可对社保报销药品范围内的药品进行报销,如果在治疗“禽流感”过程中使用了范围外的药品,保险公司不负责赔偿。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

九头鸟测号:
双色球第13043期推荐:
红球:05 06 09 14
15 17 19 20 22 24
27 30
蓝球:01 07 09
3D第13099期推荐:
1267 0348 3469
22选5第13099期推荐:
01 05 06 08 12 16
18 20
(据此购彩,后果自担)

潜江一彩民三月两中“连环夺宝”25万元大奖

4月11日中午13:45,潜江中福在线油田建设路销售厅再传喜讯,江汉油田特车大队的江先生(化姓)在“连环夺宝”游戏中以5注50分(即25元)投注,在第二关拍出20颗绿宝石,喜获大奖25万元!这是该销售厅今年的第4个25万元大奖,也是江先生的第二注。

早在今年2月2日在潜江中福在线油田建设路销售厅“连环夺宝”游戏中,江先生以5注60分(即3元)投注,在第三关拍出24颗红宝石,喜获大奖25万元!

4月11日江先生选定7号投注机玩“连环夺宝”,玩了一段时间后感觉得分较少,于是他转到8号投注机,没想到这一转就带来了好运气。进入第二关不久,随着屏幕上20颗绿宝石齐刷刷的落下,25万元的大奖再次降临

到江先生身上。仅仅两个多月的时间,江先生就擒获了两个全国大奖,这让其他彩民羡慕不已的同时,也不由得感叹:“真乃中奖牛人也!”

在今年这短短4个月时间

内,潜江江汉路销售厅和油田建

设路销售厅已相继中出5个25万元“连环夺宝”全国大奖,其中有4个大奖出在油田建设路销售厅,套用彩民的话来说,该销售厅“真乃彩民大奖福地也”!

牛人+旺站的组合,为彩民们

不断带来中奖的惊喜和欢乐。

今日开奖 双色球	福彩“七乐彩”第042期	福彩“22选5”第098期	福彩“3D”第098期
1.91亿	06 07 09 10 11 12 19 08	01 03 09 18 19	7 5 9
奖金: 全国一等奖1注,2078608元注		奖金: 湖北一等奖2注,12064元注	奖金: 湖北中奖523注

热烈祝贺赤壁彩民喜中双色球大奖802万元!